

七部门发文进一步做好汽车以旧换新有关工作

补贴翻倍 最高补贴2万元

新华社北京8月16日电 (记者谢希瑶)商务部等7部门16日对外发布关于进一步做好汽车以旧换新有关工作的通知。

根据通知,对符合《汽车以旧换新补贴实施细则》规定,报废旧车并购买新车的个人消费者,补贴标准由购买新能源乘用车补1万元、购买燃油乘用车补7000元,分别提高至2万元和1.5万元。对《汽车以旧换新补贴实施细则》印发之日2024年4月24日至2025年1月10日前提交的符合条件的补贴申请,均按本通知明确的标准予以补贴。其中,对已按此前标准发放的补贴申请,各地按本通知明确的标准补齐差额。

参加申请补贴的报废汽车所有人

和新购置汽车所有人应为同一个人消费者,其所报废的国三及以下排放标准燃油乘用车或2018年4月30日前注册登记的新能源乘用车,应当于2024年7月25日前登记在申请人名下;自本通知发布之日起,在补贴申请审核期间,其所新购置的汽车应登记在申请人名下。

通知要求,优化汽车报废更新审核、拨付监管流程,按程序将补贴资金拨付至申请人提供的银行账户。各地要加快制定汽车置换更新实施方案,合理确定补贴标准、补贴条件和实施方式。登录全国汽车流通信息管理系统网站或“汽车以旧换新”小程序,即可按要求申请汽车报废更新补贴、查询进度。

巴黎残奥会中国体育代表团成立

总人数516人,其中运动员284人

据新华社北京8月16日电(记者郑直 胡佳丽)16日,巴黎残奥会中国体育代表团在北京成立。代表团总人数516人,其中运动员284人。中国残疾人联合会主席程凯任团长,党组书记、理事长周长征任执行团长。

284名运动员中包括男运动员126人、女运动员158人。代表团中教练员、工作人员、竞赛辅助人员232人。运动员来自全国25个省(区、市),平均年龄25.8岁,年龄最大的是48岁的乒乓球运动员熊桂艳,年龄最小的是15岁的游泳运动员朱慧,有12名少数民族运动员。运动员职业有工人、农民、学生、公务员、职员和自由职业者等,其中189人参加过残奥会,首次参加残奥会的有95人。

代表团将参加巴黎残奥会射箭、田径、羽毛球、硬地滚球、皮划艇、自行车、盲人足球、盲人门球、盲人柔道、举重、赛艇、射击、游泳、乒乓球、跆拳道等19个大项、302个小项的角逐。

第17届残奥会将于8月28日至9月8日在法国巴黎举行,届时将有来自约160个国家和地区的4400名运动员参赛。

最高检明确：对提供财务造假“一条龙”服务应从严打击

告后予以审查认定。解答提出,检察机关支持证券纠纷代表人诉讼,有关方面提出复制材料等协助请求的,应当依法配合。解答明确,财务造假犯罪层级多、链条长,涉及的公司、企业人员也较多,对此应坚持分层分类处理。单位或个人专门为公司、企业提供财务造假“一条龙”服务的,应当从

起计算。解答还明确了对于中介组织及其人员在履行职责过程中严重不责任的认定问题,提出具体认定标准要保持必要的开放性,以制衡越来越隐蔽的犯罪手法和行为人越来越强的反侦查能力;严重不负责任背后往往隐藏着利益关联或利益输送行为,对此应当坚持深挖彻查、全面打击。

打击。对于违规披露、不披露重要信息罪的追诉时效问题,解答明确,伪造财务数据后又实施虚假平账行为的,该虚假平账行为是财务造假行为的一部分,追诉期限从虚假平账行为终了之日起计算。公司、企业违规不披露重要信息,违法行为有继续状态的,继续状态结束之日为行为终了之日,追诉期限从该日

他信小女儿佩通坦·钦那瓦 当选泰国新任总理



这是8月15日,佩通坦·钦那瓦在泰国曼谷出席新闻发布会的资料照片。新华社发

的辛勤工作。“14日得知他(被解职)的消息时感到非常意外,也很遗憾,但国家必须前进……我会尽力做到最好。”

根据泰国宪法,总理候选人获得下议院现有493名议员过半数支持即可当选。当天,佩通坦作为唯一获得提名的总理候选人,在下议院现有493名议员中获得319票支持,当选泰国第31任总理。

依据相关程序,佩通坦正式出任总理还需国王批准。

现年37岁的佩通坦是泰国前总理他信的小女儿,现任为泰党党首。她将成为泰国历史上第二位女总理,也将是最年轻的总理。

14日,泰国宪法法院裁定赛塔违宪,即日起解除其总理职务。

据新华社北京8月16日电 外交部发言人16日就佩通坦当选泰国新任总理答记者问。

发言人说,中方对佩通坦女士当选泰国总理表示祝贺,相信泰国人民将在符合自身国情发展道路上取得新的更大成就。

发言人表示,中泰一家亲,两国是亲密友好邻邦,明年将迎来中泰建交50周年,双边关系发展面临新的历史机遇。中方愿同泰方一道,弘扬传统友好,加强战略沟通,深化务实合作,推动中泰命运共同体建设不断走深走实。

佩通坦感谢前总理赛塔近一年来

三问“北溪”爆炸调查新进展

在“北溪”天然气管道爆炸事件发生近两年后,德、美媒体日前突然爆料称,最新调查显示破坏行动由一个乌克兰团伙实施。最新调查有哪些关键“发现”?各方如何表态?事件将如何发展?

综合德国和美国媒体报道看,最新调查有两大关键“发现”。一是嫌疑人被指来自乌克兰。据德国多家媒体报道,德国检方已将一份逮捕令发送给波兰检方,要求波方逮捕涉嫌参与破坏波罗的海“北溪”天然气管道的一名乌克兰潜水教练。德国检方还锁定另外两名乌克兰潜水员,他们可能在海底天然气管道上安放爆炸物。

美国《华尔街日报》同日刊文说,由乌克兰人组成的一个团伙在2022年9月实施了对“北溪”天然气管道的破坏,以报复俄罗斯在当年2月对乌发动特别军事行动。

二是调查“发现”为美国开脱。《华尔街日报》援引德国警方、荷兰情报部门和多名匿名人士的说法报道,乌克兰总统泽连斯基最初批准了这一计划,后在美国中央情报局要求下终止,但时任乌克兰武装部队总司令扎卢日内继续推进并实施了这一计划。

德国基民盟研究外交政策的罗德里希·塞基韦特15日说,“人们对所有线索都指向乌克兰有浓厚兴趣”,但可能是“虚假信息”,这一事件仍有“非常多的未报告信息”。

乌克兰总统办公室顾问波多利亚克15日否认乌方参与破坏事件,他称,乌方并未从爆炸事件中获得任何战略优势。

俄常驻联合国副代表16日发文说,《华尔街日报》报道正试图转移人们的注意力,以掩盖这起事件的真正肇事者。塔斯社16日援引俄驻美国大使安东诺夫发表的声明指出,美国试图把“北溪”爆炸事件的全部责任转嫁给乌克兰。

2023年,曾获普利策新闻奖的美国调查记者赫什发表文章,指出“北溪”爆炸事件系美国海军和挪威军方秘密行动的结果,且由美国总统拜登亲自批准。

俄罗斯军事专家维克托·利托夫金说,欧洲国家的调查“将揭露美国的罪行”,但这些国家不想招惹美国,而且将美国绳之以法几乎不可能,西方因此“长期对此事保持沉默”。(据新华社北京8月16日电)

结婚离婚不需户口簿 联网互通防重婚骗婚

民政部解读《婚姻登记条例(修订草案征求意见稿)》

则解决了这个难题。这位负责人表示,经国务院批准,从2021年6月起,实行婚姻登记“跨省通办”试点。各地在试点过程中,只要凭一方当事人身份证、居住证就可以在非户籍地办理婚姻登记,此类试点已充分说明婚姻登记制度实际上已与当事人的户籍地脱钩,也预示着户口簿已失去现行条例中的原有作用。

婚姻登记中取消户口簿是否会致重婚、骗婚等现象发生?

这位负责人表示,目前,全国婚姻登记机关已基本实现实时在线登记、婚姻登记管理信息系统联网互通和婚姻登记数据及时汇聚,民政部婚姻信息数据库的现有数据,各地婚姻登记机关都能够做到实时查询使用。同时,为确保公民身份信息合法、有效,优化婚姻管理政务服务,2017年,民

政部、公安部联合印发《关于在婚姻登记机关开展国家人口基础信息库信息共享工作的通知》,并专线联通了国家人口基础信息库。通过这种部门间信息共享,可以实现全国范围内的人口信息核验,有效防止重婚、骗婚等现象发生。

此次修订草案征求意见稿制定了“离婚冷静期”相关实施条款,备受社会关注。

民政部有关司局负责人指出,设置“离婚冷静期”,是民法典的一项重要规定,其目的是减少冲动离婚或草率离婚。

这位负责人表示,修订草案征求意见稿贯彻落实民法典关于“离婚冷静期”的相关规定,在工作实践的基础上,调整了现行《婚姻登记条例》的相关内容。

这位负责人强调,离婚冷静期制度与当事人是否享有离婚自由权利并不冲突,当事人如感情确已破裂,既可以依法申请协议离婚登记,也可以到人民法院提起诉讼离婚。当事人若在离婚期间遇到个人或家庭成员人身安全受到威胁等情况,可以及时通过相关法律救济渠道寻求帮助。

修订草案征求意见稿规定“婚姻登记机关应当提供婚姻家庭辅导服务”。“修订草案征求意见稿对婚姻家庭辅导服务作出规定,正是婚姻登记机关依法行政的具体体现。”民政部有关司局负责人说。

据介绍,目前,各地婚姻登记机关已普遍开展婚姻家庭辅导服务。2023年底,全国县级以上婚姻登记机关婚姻家庭辅导室覆盖率已达到90%以上。(据新华社北京8月16日电)

银昆高速公路 全线通车运营

8月16日,车辆行驶在银昆高速蔡科服务区附近(无人机照片)。

当日,银川至昆明高速公路(G85)宁夏境太阳山开发区至彭阳段建成通车,标志着银昆高速全线贯通。

银昆高速全长2322公里,是我国高速公路网中一条重要的北南纵线,也是西部陆海新通道的重要组成部分。银昆高速是国家“十四五”重大工程,其中宁夏段全长237公里,总投资261亿元,是宁夏地区单体投资规模最大的交通项目。新华社发



渝北 盘活闲置资产 金悦川岚创新产业园盛大开楼

8月8日,金悦川岚创新产业园开楼暨揭牌仪式在渝北区北城国际中心举行。

据悉,金悦川岚创新产业园是由渝北区临空投资集团引入民营资本,盘活北城国际写字楼的样板工程。该产业园的建立,是渝北区积极响应“满天星”行动计划的具体实践,也是响应“三攻坚一盘活”改革突破号召的成果之一。

“我们将致力于打造渝北楼宇示范项目,打造重庆新地标,力争成为科技创新和产业升级的重要平台,吸引更多优秀企业和人才汇聚于渝北大地,共同为区域经济发展贡献新的力量。”渝北区相关负责人表示。

渝北区一直致力于打造国际化一流的营商环境,以吸引全球投资者的目光,促进产业升级和创新发展。今年,为促进产业向北城国际聚集形成规模效应,助推产业园实现良好经济效益,临空投资集团对

接引进了金科智慧服务集团股份有限公司作为金悦川岚创新产业园的投资运营主体。

据介绍,金科智慧服务集团联合了长期合作伙伴——川岚商业集团,借助川岚商业集团的招商运营能力及全国各地的产业资源,吸引外地企业投资重庆,重点招引软件及信息服务、科技创新、总部类企业入驻。“目前,经过半年的不懈努力,金悦川岚创新产业园首期装修已经完成,首批入驻企业亟待入驻,未来将为渝北区区域发展贡献力量。”金科智慧服务集团相关负责人说。

事实上,为积极盘活闲置资产,近年来,临空投资集团持续加大招商力度,立足自主主业,持续优化整合资源,强化资本招商,以资本招商硬举措推动渝北区域高质量发展。

“今年1月,我们便与金科智慧服务集团达成了金科智慧服务集团的合作协议,在双方共同努力下,加速实现了产业园的开楼运行,未来

我们还将积极配合产业园对接各级职能部门、持续做好辅助招商工作。”临空投资集团相关负责人表示。

不仅如此,临空投资集团还聚焦重点产业方向,按照渝北区“2335”现代制造业集群体系发展方向,着力建好重点招商平台,加大对智能网联新能源汽车和电子制造业两个支柱产业以及智能装备、软件信息、消费品制造、集成电路等重点产业的投资力度,充分发挥国有平台资源优势,为渝北区产业发展贡献力量。

“‘三攻坚一盘活’是市委、市政府的重要决策部署,是一项事关高质量发展的重要工作,作为渝北区国企平台之一,我们将持续做好招商资源挖掘、引优引强引大,以实际行动助力渝北‘三攻坚一盘活’改革突破推进。”临空投资集团相关负责人表示。

杨晨 邓皓

重庆市梁平区精神卫生中心 深化内涵建设 精神健康服务再升级

近日,重庆市卫生健康委下发通知,梁平区精神卫生中心顺利通过区县标准化二级精神卫生中心评审。此次评审通过,是对梁平区精神卫生中心坚持创新服务模式、提升服务质量的充分肯定。

医院以建设精神康复科为特色,构建“诊疗+服药+技能训练”的三维康复体系,配备了认知训练室、工疗室、借阅室及棋牌室等多元化康复设施,为患者创造了一个集治疗与康复于一体的温馨环境。

“谢谢你们呀,这么热的天,专门跑来给我维修线路!”8月14日,凤凰镇胡南坝村村民吕德容紧紧握着国网重庆市供电公司科学城供电公司中心回龙坝供电所员工高科、杨仁国的手表示感谢。

吕德容是居住在凤凰镇胡南坝村的一位老人,当天上午家里突然停电。吕德容随后到胡南坝村村委会的电力便民服务示范点反映情况,回龙坝供电所收到信息后第一时间派出员工到吕德容家中帮助老人解决了用电问题。凤凰镇地处重庆沙坪坝区西部,近

同时,医院建立健全“主动发现、及时诊断、统一管理、医防融合”的项目管理机制,通过派遣专科医生深入乡镇,开展点对点的康复指导,确保每一名患者都能得到个性化的专业治疗。同时,医院还强化基层医生培训,构建起区、乡(镇)、村三级精神卫生服务网络,使精神疾病的预防、治疗与康复工作更加系统化、精细化。

值得一提的是,该医院的心理门诊团队由经验丰富的专科医生、心理治疗师及专业护理人员组成,其结合药物治疗、物理治疗、心理治疗及心理测评等方面,已累计

服务数千人次,并以广泛传播心理健康知识的方式,赢得了社会各界的广泛赞誉。此外,医院实施多项亮点举措,如实施免二代药项目、开展同伴支持活动,以及为居家患者发放“都梁卫”智能手环等,同时加强患者病情监测与紧急预警,有效预防肇事肇祸事件。接下来,医院将继续秉承以人为本的服务理念,不断优化服务流程,深化内涵建设,为梁平区精神卫生事业的发展贡献更多智慧与力量。

汪丽容 图片由梁平区精神卫生中心提供

“村网共建”助力凤凰镇乡村振兴

年来,随着乡村经济的快速发展,对供电服务提出了更高的要求。国网重庆市供电公司科学城供电公司中心延伸乡村供电服务渠道,联合镇政府打造“村网共建”电力便民服务示范点,优化乡村供电服务,提升乡村基础设施水平,助力凤凰镇建设宜居宜业和美乡村。

“‘村网共建’让村民在家门口就解决了用电问题,省时省心。我们将继续与供电部门紧密合作,为村民提供更加高效、贴心的服务体验。”凤凰镇胡南坝村党支部书记江宁说。

秦雪 王小军